

アイス 2018 年 9 月 7 日

人気フレーバーが再登場!

「明治 エッセルスーパーカップ キャラメルクッキー」 9月17日より新発売

株式会社 明治(代表取締役社長:松田 克也)は、他のシーズンフレーバーと比較して、約 1.4 倍の売り上げ実績がある人気のフレーバー「明治 エッセルスーパーカップ キャラメルクッキー」を、2018 年 9 月 17 日から全国で発売します。

特長① 人気フレーバーが 再登場!

特長② ロースト感を効かせた ミルクキャラメルの味わい



「明治 エッセルスーパーカップ キャラメルクッキー」 メーカー希望小売価格:130円(税別) 140円(税込)

「明治 エッセルスーパーカップ」シリーズは定番の3品(超バニラ、抹茶、チョコクッキー)に加え、シーズンフレーバーを展開しています。中でも「キャラメルクッキー」は人気のフレーバーで、前回発売した2016年には、同時期に発売した過去3年間(2013年度、2014年度、2015年度)の他のフレーバーの平均値と比較して、約1.4倍の売り上げ実績を記録しました。

本商品は、なめらかでコクのあるアイスを、ロースト感の効いたミルクキャラメルの味わいに仕上げ、カカオ風味豊かなココアクッキーを混ぜ込みました。ミルクキャラメルアイスとしっとりとした食感のクッキーのおいしい組み合わせをお楽しみいただけます。

本商品の発売を通じ、さらなる売り上げの拡大と市場の活性化を図ってまいります。



■商品概要

商品名	「明治 エッセルスーパーカップ キャラメルクッキー」
種類別	ラクトアイス
メーカー希望小売価格	130円(税別) 140円(税込)
内容量	200ml
発売日/発売地区	2018年9月17日/全国
成分組成	無脂乳固形分:7.5%、乳脂肪分:0.1%、植物性脂肪分:9.5%
特長	・なめらかでコクのあるアイスを、ロースト感の効いたミルクキャラメルの味わいに仕上げ、カカオ風味豊かなココアクッキーを混ぜ込みました。・ミルクキャラメルアイスとしっとりとした食感のクッキーのおいしい組み合わせが楽しめます。
栄養成分表示 [1個(200ml)当たり]	エネルギー 314kcal、たんぱく質 4.5g、脂質 16.3g、炭水化物 37.2g、 食塩相当量 0.26g
ターゲット	10~20 代の男女を中心に幅広く

■明治 エッセルスーパーカップ Instagram キャンペーン開催のお知らせ

2018 年 10 月 1 日(月)~10 月 31 日(水)の期間に、エッセル公式アカウントをフォローし、ハロウィンをテーマにした写真(※)を撮影して指定のハッシュタグ「#スーパーハロウィンカップ」とともに Instagram へ投稿すると、抽選で総計 100 名さまに QUO カードをプレゼントするキャンペーンを実施いたします。

※「明治 エッセルスーパーカップ」のパッケージの一部または全部を投稿写真の中にお入れください。



【この件に関するお問い合わせ先】 株式会社 明治 広報部

〒104-8306 東京都中央区京橋 2-2-1 TEL:03-3273-0700 FAX:03-3273-0900

メールアドレス:meiji.kouhou@meiji.com

※製品写真をご希望の際は、お手数ですが上記宛先にご連絡ください。

【紙面掲載用のお問い合わせ先】 明治 お客様相談センター TEL:0120-370-369